

8岁白血病女孩因手术费陷困境

家里东拼西借凑了20多万元,要做手术还需要差不多20万

本报聊城10月14日讯(记者

郭庆文) 8岁的小女孩李晓彤,本来应该坐在教室里听课,可如今,由于白血病复发,她只能住在病房里,一边做着化疗,一边忍受着疼痛。医生建议骨髓移植,9月中旬,李晓彤和爸爸配型成功,但高额的手术费用,却让幼小的生命陷入困境。

2012年3月,年仅7岁的李晓彤跟随母亲离开深圳,回到山东

聊城莘县莘亭镇白西村生活,居住在姥姥家,开始在燕塔街道办事处燕塔中心小学读一年级。当年7月父母离异后,李晓彤随母亲生活。

2012年7月26日,母亲冯书红发现女儿发烧,当年8月6日,在山东大学齐鲁医院被确诊为急性淋巴细胞性白血病(B型)。冯书红说,女儿还这么小,以后怎么办?她一下子慌了。确诊后

第二天,晓彤的爸爸从深圳赶到济南。医生告诉他们,李晓彤所患白血病属于高危型,经过常规治疗治愈的可能性有80%。

2013年2月前期治疗完成后,李晓彤被接回莘县,每月定期复查。“每次去医院都要花费四千多元。”随着孩子状况越来越好,他们对未来充满希望。2013年8月,在济南的定期复查中发现,李晓彤白血病复发,医

生建议骨髓移植。9月5日,李晓彤转到北京治疗。化疗后,父母与孩子均进行了骨髓配型。9月中旬,李晓彤和爸爸终于配型成功,一家人再次看到希望。

“骨髓移植费用大约需要40万左右,孩子患病一年多以来,家里已经东拼西凑了20余万给孩子治病,实在是没钱了。”为了照顾孩子,冯书红没有工作,断了经济来源,和父母兄弟一家7

口住在村里。孩子的父亲家在粤北山区,经济条件也不好。冯书红说,孩子的前期治疗已经借遍了亲朋好友,实在没办法了,她希望好心人能救救孩子,帮帮他们这不幸的一家。

如果哪位读者愿意给李晓彤献上一份爱心,让她的生命得以延续,可拨打本报新闻热线8451234或拨打李晓彤母亲的电话15701558550、13869529309。

担心患者被病情吓倒编造善意谎言

约七成癌症患者被家属隐瞒病情

文/片 本报记者 王尚磊

亲属患了癌症,到底告不告诉他们实情?告诉了实情他们会不会被吓倒?10月13日,聊城市宁养院举办“世界姑息宁养日”宣传活动,记者采访了解到,其中约有七成癌症患者被家属隐瞒病情,他们基本都在猜疑、焦虑中度过生命的最后一程。



宁养院工作人员家访为患者做体检。(资料片)

隐瞒病情反成了伤害

在长期的走访服务的过程中,宁养院的工作人员发现,大多数患者的家属可以向患者隐瞒病情,导致患者产生猜疑、焦虑的情绪,心理压力得不到及时的排解和疏导,有的患者甚至出现了抑郁症。这些患者从治疗的过程中已经感觉到自己的病情,患者和家属之间只隔着一层窗户纸,患者只能在压抑的环境中度过生命的最后一程,很多患者因怨恨家属的隐瞒,去世前也不愿留下任何遗嘱。

“家属善意的谎言表面看似是担心患者出现负面情绪,其实这样患者很容易和家属产生对立的局面,实际上是对患者的一种伤害,告诉患者实情,则更有利于改善患者的情绪,让患者情绪平稳的度过生命最后一程,利于改善生活条件。”聊城市宁养院主任高杰说,在收治的患者中,有七成左右被家属隐瞒了病情。

告知病情体现临终关怀

宁养院收治的晚期癌症患者大都不久于人世,向这些患者告知真实的病情是临终关怀的一项。“告知病情有技巧,这也是我们的工作之一。”高杰表示,如果家属学习了医院的病情告知六步法后,患者会接受现实,有助于减轻病人不安的情绪。高杰说,病情告知六步需要在特定的环境中,以及患者的感受如何,加上家属的引导等方法,让患者正视病情,消除猜疑的心理,善意隐瞒病情是对患者精神上的一种折磨。

今年68岁的李正英老人正处于肺癌晚期的折磨中,他的家属没有选择向这位老人隐瞒病情,尽管这位老人常常被疼痛折磨的不能翻身,但他得知真实病情后,很快走出了对癌症的恐惧,在宁养院心理医生的帮助下,变得逐渐乐观起来,只要身体条件允许,他就自己来宁养院领取止疼药物,主动找心理医生聊天。

相关链接

宁养院招募 爱心义工

宁养院收治的患者越来越多,急需要义工的加入。记者了解到,目前,加入的义工大都是聊城高校的学生,人数也不是很多。

高杰介绍,大部分老年癌症晚期患者的生存环境差,而且缺少亲人的关爱。大部分老年癌症晚期患者内心孤独,患病后不愿和家人交流,家人也长时间疏于照料,只是定时送饭,没有过多的交流,令老年人内心更加孤独恐惧。记者了解到,由于癌症患者治疗花费多,大部分家庭已经很贫困,老年人的子女们忙于生计,没有更多的精力去照顾老年人。

为了让更多老年癌症晚期患者得到关爱,聊城市宁养院开始向社会招募有爱心的义工,定期去看望这些不幸的老年人,为他们做家务、做心理疏导,让他们享受到临终关怀。高杰介绍,宁养院会为义工购买人身意外保险。“到宁养院做义工没有工资,医院只负责报销乘车费用。”高杰表示,正式成为义工前,医院会进行系列培训。义工报名热线为0635—8272729。

发挥中医药 防治肿瘤作用

本报聊城10月14日讯(记者

郭庆文 通讯员 刘璇) 10

月12日,聊城市中医药学会肿瘤专业委员会第三次学术会召开。会议探讨发挥中医药在肿瘤防治中的重大作用,国内知名医疗机构的专家来聊城进行了专题讲座。12日上午9点,在聊城市光明医院多功能厅,光明医院业务院长、肿瘤专业委员会主任委员陈景礼主持了本次学术会议。学术会还邀请了中国医科院肿瘤医院内科主任医师张湘茹教授、放疗科主任医师李素艳教授、天津医科大学附属肿瘤医院中医科博士吴雄志教授、山东省医学影像学研究所CT室主任徐卓东教授、山东大学齐鲁医院胸外科赵健副教授,分别就《晚期非小细胞肺癌的治疗规范和临床应用》、《非小细胞肺癌的放射治疗》、《肺癌的中医治疗》、《肺癌的CT普查和肺结节的治疗原则》、《肺癌的外科治疗》做了精彩的学术讲座。

聊城市光明医院不断加强与国内肿瘤专业界的学术交流和合作,进一步提升了医院在肿瘤专业的学术地位和核心竞争力。卫生局负责人强调在下一步的工作要继续继承和弘扬中医药的优势与特色,发挥中医药在肿瘤防治中的重大作用。



福彩

七乐彩

第2013Q120期
基本号码: 01、04、09、13、16、19、
27。特别号码:08。

23选5

第2013W280期
中奖号码:06、09、16、17、20。

3D

第2013D280期
中奖号码:1、9、4。

聊城流感进入高发季节

11月是高峰,接种疫苗可有效防范

本报聊城10月14日讯
(记者 王尚磊 通讯员

罗占) 一场秋雨一场寒,记者从聊城市疾控中心获悉,聊城市流感将自10月份进入流行季节,流行高峰一般在11月至次年2月。“流感在家庭中的发病率高达30%-40%,但大多数家庭对流感预防并没有给予足够的重视。”市疾控中心疾病控制所所长张世英说,流感是传染性较强的疾病,无论对于个人、家庭还是社会都具有较大的危害,尤其是对家庭中的孩子、老人和慢性疾病患者。除了注意个人卫生意外,接种流感疫苗,这是预防和控制流感的最直接、最有效的措施。流感疫苗属于第二类疫苗,可按照知情自愿自费的原则,优先对儿童、老年人及心

血管疾病、慢性呼吸系统疾病等慢性病患者等重点人群实施免疫接种。

记者了解到,定期接种流感疫苗已经成为预防呼吸道传染病,特别是流感的最佳措施。每次接种流感疫苗的效力大约会持续一年,并且每年接种的流感疫苗病毒株都不相同,因此接种流感疫苗应该每年持续。注射流感疫苗可以预防流行性感冒病毒,但不能防止普通性感冒的发生,只能起到缓解普通性感冒症状、缩短感冒周期等作用。且即使注射了流感疫苗也要在半个月之后才能产生抗体,达到预防的目的。